
В Хабаровском крае работник лесничества признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего руководителя филиала «Сукпайское лесничество» КГКУ «Оборское лесничество», признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 27 декабря 2017 года к осужденному обратился индивидуальный предприниматель с просьбой оказать содействие в скорейшем получении лесных участков для заготовки древесины ценных пород. Работник лесничества дал понять, что без взятки данный вопрос он будет решать длительное время. Предприниматель передал ему 93 тысячи рублей, после чего злоумышленник оперативно выделил требуемые участки леса. 6 февраля 2018 года предприниматель передал осужденному еще 50 тысяч рублей за решение подобного вопроса о выделении лесных участков.

Уголовное дело было возбуждено по оперативным материалам сотрудников УМВД России по Хабаровскому краю. Полицейские принимали активное участие в его расследовании. В ходе следствия злоумышленник дал признательные показания, раскаялся.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно со штрафом в размере 286 тысяч рублей.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1293431>